

天热夜晚开窗睡 一小区6户被盗

居民称损失数万元,被盗均为2层以上忘关窗住户,警方已介入调查

新京报讯 (记者刘珍妮 周岗峰)近日,朝阳望京一小区,6户居民家中失窃,现金、手机等财物被盗,损失共计数万元。被盗居民称“忘关临街的阳台窗户”给了小偷可乘之机。

昨日,警方表示已到现场取证调查。

住户衣裤兜被翻

事发小区为望京南湖中园一区,失窃住户均为121、122两楼的居民。

昨日,121楼6单元的张女士清理家中落灰的地面。前日上午,警方从她客厅中取走一枚脚印痕迹。

张女士说,6月15日早上做早饭时,发现厨房堆着女婿的裤子,“当时还没多想,以为是女婿洗澡后扔在那儿的。”她回到客厅发现自己和女儿的钱包被翻空后,急忙叫醒家人。

“女婿的裤子原本放在卧室,裤子上的现金不见了。”张女士说,清点后发现手机、笔记本等也被偷了,连同现金损失近万。随即,张女士报了警。

7户居民遭扒窗户

当日,122楼的住户也被盗。两楼被盗的4户居民证实,当日共有7户居民家发现被小偷扒窗,共有6

户被盗。大家统计,损失数额应该在4万元以上。

“有一家住户报警,他家就有3万元现金被盗。”居民们说。

昨日,小区各个楼门口、电线杆等显眼位置,还贴着6月15日贴出的警情提示,“昨晚24时至今日早6点,南湖中园社区内发生多起入室盗窃案件。”该提示称,根据案情,警方正在落实工作措施。

昨日,南湖东园派出所民警证实了小区2栋7户居民被小偷扒窗一事,表示案情正在调查中。对于损失总额、案件细节,该民警未作过多说明。

■ 追访 低层护栏成小偷垫脚石

昨日,记者走访被盗住户,他们反映,嫌疑人都是趁黑夜住户熟睡,通过西面忘记关闭的阳台窗户进入家中。

“房子是东西向的,不容

易通风,晚上大家为了凉快,就忘了关。”被盗住户说。记者发现,这些被盗住户都没有安装阳台护栏,而楼下住户的阳台均装有护栏,“踩着就能上来”。

“低层住户的护栏成了小偷的垫脚石。”昨日,多名被盗住户说。住户张女士则认为自家没放空调箱的台子为小偷提供了便利。

■ 提醒 夏季夜晚多发爬窗盗窃

一名有20多年工作经验的社区民警介绍,随着夏季的到来,带有明显季节性特点的爬窗入室盗窃案件会有所抬头,据多年的案件规律,此类案件经常发生在散居型社区或保安力量较为薄

弱的小区,发案楼层主要集中在一至三层。

作案人通常会利用夜间居民阳台、厨房窗户不关的疏忽,在凌晨居民熟睡之际,通过居民楼墙体外的空调外机、防护栏等可攀爬物体,进

入室内作案。目标主要集中在现金、手机和首饰等易携带的贵重物品。该民警提醒居民,夜间要将门窗关闭,切忌开窗休息;根据家庭经济条件,适当安装一些防护网、门窗防盗报警器安全设施。



新娘穿着短款白色礼服,和新郎分别骑上折叠山地车,在队伍的最前头。110余参与骑车迎亲的车友穿戴整齐,各自骑着山地车或是运动车,车后都挂着写有“我们结婚了”的气球。整个骑行约7公里的路程,共耗费约40分钟。 读者 卢宏 摄

新人骑车结婚 百余车友迎送

两人因骑车相识相恋,婚礼力求低碳环保,比传统婚礼节省很多

新京报讯 (记者许路阳) 昨日上午,大兴区黄村镇,一对新人骑自行车办婚礼,110余名车友骑着自行车参与迎亲。

110余名车友参与

“本以为就66个人来

呢,结果来的人太多,礼物都不够发的。”昨日,新郎董峰说,给每个参加骑行活动的来宾都准备了一个绿色背包,里面有气球、彩带等婚礼配件。

110余参与骑车迎亲的车友中,最小的10岁,最大的有60多岁,主要以自行车

俱乐部队员为主。他们穿戴整齐,各自骑着山地车或是运动车,车后都挂着写有“我们结婚了”的气球。

昨日上午9时许,110余名参与者分成5个小组,以两人一排的组合,由南向北向新娘洪琳琳家骑行,整个骑行队伍长达100多米。

婚礼预算七八千元

随后,新娘洪琳琳穿着短款白色礼服,和新郎董峰分别骑上折叠山地车,在队伍的最前头。整个骑行约7公里的路程,共耗费约40分钟。

为何选择骑车结婚?这对新婚夫妇解释,因为

骑自行车,他们相识、相知、相恋。

“求婚,我就想着要骑车结婚。”董峰说,整个婚礼筹备工作主要由他和车队的朋友共同完成,力求低碳环保。据估算,预算约七八千元,比传统婚庆节省很多的花费。

谎称投资 实为非法吸储骗局

涉及金额2900万

新京报讯 (记者刘洋 通讯员 李亚威)投资“朝鲜金矿”可以获得高额利润?这个吸金梦想随着李某被控制成为泡影。

日前,朝阳检方通报这起非法吸储案件,犯罪嫌疑人李某以投资“朝鲜金矿”为招牌,非法吸储2900余万元,已被批准逮捕。

检方披露,李某是北京籍无业人员,曾有强奸罪、非法拘禁罪两次前科记录。

2011年,李某伙同女友(在逃)注册成立一家投资基金有限公司。

为了让亲朋好友相信有实力搞投资,他向社会公开宣传公司在朝鲜的金矿及山东的大理石矿等项目,公司承诺投资收益率最低每月5%。

随后,李某陆续招募客户经理并利用客户经理发展投资者。投资者同意投资后,与李某签订借款(投资)协议、质押承诺函等,除高额返利外,李某还承诺以矿山设备等资产作质押,女友作为担保人。

办案人员介绍,李某按照约定给先期的投资者返利,这无形中起到了扩大宣传的作用,来投资的人越来越多。直至2012年3月,李某与女友以此方式累计吸收社会公众资金2980万元。

“事实上,李某是用后期筹集的资金来支付前期投资者的返利。”办案人员称,不久这种所谓的经营模式就出现了问题,随即公司的资金链断裂。投资者向警方报案,李某被朝阳检察院批准逮捕。